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Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante ¢: Maschera.
Pagina 3. La griglia. 11 disegnino che compare pil volte nella griglia & la banana
(17 volte). Seguono ’arco e la teiera (15 volte). Tutti gli altri disegnini compa-

iono 13 volte ciascuno.

Pagina 4. Decoder. Risultera il seguente aforisma: Niente produce
un effetto pari a quello di un luogo comune: ci rende tutti uguali.
1l casellario. 1. Bigatti; 2. Libraio; 3. Smielato; 4. Bilance; 5. Esper-
to; 6. Cassia; 7. Residuo; 8. Anonime. Risulta: Gabriella Pession.
Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. BAG No; DIF olla =
Bagno di folla. Quizzello: edera; Anagramma: capelloni = panciol-
le; Cambio di consonante: viso, vino; Aggiunta iniziale: amici, ca-
mici; Indovinello: la pipa; Scarto: gelso, gelo; Zeppa: Stazio, stra-
zio; Aggiunta finale sillabica: bricco, briccone; Anagramma diviso:
serio, sparo = aspersorio; Indovinello: la scarpa. Rebus. RIS orse;
P re; zio SE = Risorse preziose.

Pagina 11. La sequenza. A. Cuori; B. Picche; C. Quadri; D. Picche;
E. Quadri; F. Cuori; G. Fiori; H. Cuori; I. Fiori.

Pagina 12. Gli incroci. Mandarino, pesca.

Pagina 13. Rebus. Don A; R eco; NA more = Donare con amore.
Pagina 16. Cancella le iniziali. (VAL) ente; (EN) orme; (TIN) coni;
(AR) pista; (OM) Elia; (A) cari; (NI) cena. Risultera: Valentina Ro-
mani. Gli otto minirebus. 1) Foca IA = Focaia; 2) SC arto = Scarto;
3) Bob INA = Bobina; 4) PA rete = Parete; 5) PU lire = Pulire;
6) CO scia = Coscia; 7) NO mina = Nomina; 8) Timo N ¢ = Timone.
Risulta: Fabriano.

Pagina 17. Il proverbio celato. A. MOZART; B. AGOSTO; C. GNOC-
CO; D. PINETA; E. IMPURI; F. GIUNCO; G. ENIGMA; H. AU-
RORA; I. STANGA; L. RONZIO; M. UNTORI. 1l proverbio risul-
tante ¢: Ogni minuto nasce un gonzo.

Pagina 18. La rotazione. La fotografia numero 2 con la numero 8.
Pagina 19. Rebus. S altare; api E; P ari = Saltare a pié pari. Rebus.
BE rotti; M ovino; NO vello = Ber ottimo vino novello. Rebus. Di
M orari N; A sci; menta LE = Dimora rinascimentale.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Renzo Arbore. L’ obiet-
tivo. Le due ampolle scure da localizzare sono in B21 e Cé6.
Pagina 23. Le iniziali. 1 soggetti sono: 1) calamaio; 2) istrice; 3) al-
pino; 4) falciatrice; 5) limone; 6) Pinocchio; 7) rogo; 8) orecchio;
9) elica; 10) tavolozza. Risultera: Chi affida il proprio cavallo alle
cure altrui, presto restera a piedi.

Pagina 26. I tragitto figurato. 1 soggetti sono: 1) pedale; 2) maglia;
3) cuscino; 4) leva; 5) cintura; 6) scolaro; 7) maga; 8) ghiro; 9) fante.
Risultera: Dal mal uso & vinta la ragione.

Pagina 28. 11 percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Affermazione -
2. Parotide - 3. Onere - 4. Ampolla - 5. Rape - 6. Parigi - 7. Discreto
- 8. Vanzina - 9. Giraffa - 10. Giovanna - 11. Gesso - 12. Seggio -
13. Maresciallo - 14. Amos.

Pagina 30. Le tre colonne. Aforisma in basso: Alle persone che non
amiamo, noi diamo la colpa per le gentilezze che ci fanno. Pro-
verbio in alto: In due a soffiare, non si accende mai il fuoco.
Pagina 33. Rebus. Alte M; Era R; I Opi; A ceri; S chiare = Al te-
merario piace rischiare.

Pagina 34. Massima. La massima risultante &: Il ricordo € I’unico
paradiso dal quale non possiamo essere scacciati.

Pagina 37. Mystery. Prati C; Ares P; OR t&; ST remi = Praticare
sport estremi.

Pagina 38. Rebus. + (piu) Maggie; lega N, TI = Piumaggi eleganti.
Rebus. ES torso reca T; tura T, O = Estorsore catturato. Rebus. BI
¢ capro: paga NDA = Bieca propaganda.

Pagina 43. Rebus. LU mani; TA Daguerre; tra gicheri marra T; RA
Volta; S Evi; vere con cordino N; S apre MO = L’umanita da guerre
tragiche rimarra travolta se vivere concordi non sapremo. Quiz-
zello: boomerang; Anagramma: Napoli = alpino; Incastro: stram-
bo, pio = strapiombo; Aggiunta iniziale: occhio, cocchio; Lucchet-
to: tana, agente = tangente; Spostamento: fiere, ferie; Cambio di
consonante: balera, balena; Zeppa: I’ego, legno; Anagramma divi-
so: isola, pesca = Apocalisse. Rebus. Ric ET: tamales EGU; It A =
Ricetta mal eseguita.

Pagina 44. Il filo da torcere. G, 1 oca rea mancala = Giocare a man-
cala.

Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
le potete gia controllare con
il @GR Code di pagina 45




